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WHO WILL DELIVER ME? 

  KTO MI DODÁ ? 

Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou 

počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, 

kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za 

   

Jednu nedeľu som kázal úžasné evanjelium v dedine istého 

náčelníka v Lesothe. Veľký zástup sa spolu s náčelníkom a 

jeho manželkou zhromaždil, aby si vypočuli Božie slovo. Živé 

Slovo, ktoré je silné a ostrejšie ako akýkoľvek dvojsečný 

meč, preniklo hlboko do sŕdc ľudí. 

  

 Kto robí hriešne, je z diabla. 1. Jána 3: 8. 

Keď som ešte kázal, manželka veľkého náčelníka, kráľovnej, 

začala trpko plakať. So slzami stekajúcimi po lícach sa 

postavila a zvolala: „Kto ma vyslobodí? Prosím, pomôžte mi, 

moje srdce je veľmi boľavé, som mizerný a úbohý 

človek. Kto mi môže pomôcť? Kto ma vyslobodí z tohto 
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hrozného otroctva hriechu? Čo musím urobiť? Všetci ma 

poznáte, som manželkou (kráľovnou) náčelníka a som tiež 

jednou z modlitebných žien. 

Vyše dvadsať rokov navštevujem kostol, ale všetky tieto 

veci mi nepomohli, nemôžu ma vyslobodiť, hriech ma 

zväzuje. Som opilec a vrahyňa. Moje ruky sú poškvrnené a 

zlé, pretože sa zaoberajú výrobou piva - ten prekliatý 

nápoj! Hriech spútal moje ruky a nohy, som zajatcom pekla 

“ 

Opäť najtrpkejšie plakala a sadla si a nahlas plakala: „Pomôž 

mi! Pomôž mi! Kto ma doručí? Kto ma vyslobodí z týchto 

reťazí hriechu? Milujem Boha, ale vládne mi hriech, hriech 

ma sťahuje dolu do pekla. Zabil som svojho prvorodeného 

syna, bol som opitý, keď som ho nosil na chrbte, a v opitosti 

som sa skotúľal na zem a stlačil hlavu svojmu milému malému 

synovi, aby zomrel. Prosím, pomôž mi, vysloboď ma z tejto 

smrti! Moje kmeňové zvyky mi nepomohli. Náboženstvo mi 

nepomohlo. Kto mi môže pomôcť? Kto ma vyslobodí? “ 

Odpovedal som a povedal: „Neboj sa. Nezúfajte. Vaše 

problémy sú problémy všetkých. Biblia dáva odpoveď na 

plač vášho srdca. Hovorí nám, že náš život ovláda hriech, 

ale že je tu Jeden, ktorý nás môže oslobodiť. “ 

"Viem, že vo mne nežije nič dobré, teda v mojej hriešnej 

povahe." Lebo mám túžbu robiť to, čo je dobré, ale 

nemôžem to uskutočniť. Pretože to, čo robím, nie je to 

dobré, čo chcem robiť; nie, zlo, ktoré nechcem robiť - toto 

robím stále. . . . . . . . Takže považujem tento zákon za 

funkčný: Keď chcem robiť dobro, zlo je priamo so 

mnou. Lebo vo svojom vnútri sa teším z Božieho zákona; ale 

vidím, že v členoch môjho tela funguje iný zákon, ktorý 

vedie vojnu proti zákonu mojej mysle a robí ma väzňom 
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zákona hriechu pôsobiacim v mojich údoch. “ Rimanom 7: 15-

25. Skôr alebo neskôr sa každému dostane do srdca tento 

krik - „Aký som úbohý človek! Kto ma vyslobodí? “ 

ODPOVEĎ 

"Ak ťa Syn vyslobodí, budeš skutočne slobodný." 

Ján 8:36 

Ježiš je odpoveďou na všetky naše otázky: odpoveďou na 

vašu otázku. Spása neexistuje v nijakom inom mene, iba v 

mene Ježišovom. Skutky 4:12. Iba Ježiš nás môže 

vyslobodiť z našich hriechov. Iba Jeho preliata krv na kríži 

nás môže očistiť od každého hriechu. Žiaden lekár, žiadny 

liek, žiadny čarodejník, žiadny človek, žiadny kazateľ alebo 

kňaz, žiadna cirkev vás nemôže zachrániť pred 

hriechom. Iba Ježiš, Boží Baránok, ktorý sníma hriech 

sveta, ťa môže spasiť svojou krvou a mocou svojho ducha. 

Ježiš, Boží Syn, prišiel na tento svet „Aby otvoril oči, ktoré 

sú slepé, aby vyslobodil zajatcov z väzenia a prepustil z 

temnice tých, ktorí sedia v tme.“ Izaiáš 4 2: 7. 

Ježiš povedal: „Každý, kto hreší, je otrokom 

hriechu. . . . . ale ak ťa Syn vyslobodí, budeš skutočne 

slobodný. “ Ján 8: 34–36. Ježiš, ktorý je pravda, ťa 

oslobodzuje. 

Ježiš Boží Syn vzal všetky naše hriechy vo svojom vlastnom 

tele na kríž. Všetky vaše hriechy sú pribité na kríži. "Určite 

zabral naše slabosti a niesol naše trápenie." . . . Ale On bol 

prebodnutý pre naše priestupky, bol zdrvený pre naše 

neprávosti; trest, ktorý nám priniesol mier, bol na ňom a 

jeho ranami sme uzdravení. “ Izaiáš 53: 3–7. 
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Ak ťa Syn (Ježiš) vyslobodí, budeš skutočne slobodný. Ján 

8:36. 

Barabáš, ktorý bol hriešnik a vrah, bol odsúdený na 

smrť. Mal byť ukrižovaný, ale Ježiš zaujal jeho miesto a 

niesol kríž, na ktorom mal zomrieť Barabáš. Ježiš, Boží Syn, 

bol ukrižovaný na mieste Barabáša, na vašom mieste a na 

mojom mieste, vrah bol prepustený na slobodu, pretože jeho 

smrťou zomrel ďalší. Ty a ja sme tí Barabáši. 

Mzdou za hriech je smrť, ale Božím darom je večný život 

skrze Ježiša Krista. Ak sa pozriete vo viere na Kristov kríž, 

uvidíte seba a svoj hriech pribitý na tomto kríži. Ježiš 

zaujal tvoje miesto na kríži, aby si mohol žiť naveky. Vylial 

svoju krv za odpustenie tvojich hriechov. Pretože vás Boh 

tak miloval, že dal svojho jediného Syna, aby ste nezomreli, 

ale aby ste mali večný život. 
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Po vypočutí týchto slov manželka náčelníka verila v Ježiša a 

odovzdala mu svoje srdce. Dala svoje hriešne srdce Bohu a 

On jej dal nové srdce a naplnil ju svojím Duchom 

Svätým. Nielenže jej odpustil všetky hriechy, ale aj ju 

vyslobodil z moci hriechu. Po mnoho rokov odvtedy žije 

krásny, víťazný život. Nepije pivo v žiadnej podobe, nefajčí 

ani nefajčieva tabak, žije čistý život a je jasným svedkom 

pravdy, že „Ak je niekto v Kristovi, je novým 

stvorením; staré odišlo nové prišlo! “ 2. Korinťanom 5:17. 

Aj vy, drahý čitateľ, môžete byť oslobodení 

prostredníctvom viery v Ježiša Krista. Ježiš povedal: 

„Poďte ku mne VŠETCI, ktorí ste unavení a zaťažení, a ja 

vám doprajem odpočinok.“ Príďte k Ježišovi takí, akí ste, 

alebo kde ste. Povedz mu všetko o svojich hriechoch a 

svojich problémoch. Nepošle ťa preč, ak prídeš s pokorným 

a veriacim srdcom. Možno ste členom cirkvi, ale viazaní 

hriechom. Poď k Ježišovi. Okamžite vás vyslobodí, rovnako 

ako uzdravil malomocného a slepého. Ježiš je stále ten istý 

a môže uzdraviť zlomené srdce a prepustiť väzňa na 

slobodu. Odpúšťa VŠETKY naše hriechy a uzdravuje 

VŠETKY naše choroby. Žalmy 103: 3. 

Keď ste odovzdali svoje srdce Ježišovi, povedzte ostatným 

o tom, ktorý vás vyslobodil. Aj my by sme vás chceli počuť. 

JR Gschwend 

  

 Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou 

počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, 

kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za . 
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Ak ste našli spásu v Kristovi alebo ste boli inak požehnaní 

prostredníctvom našej evanjeliovej literatúry, dajte nám 

vedieť. Chceli by sme sa vám poďakovať Bohu a pamätať na 

vás ďalej v našich modlitbách. Pre bezplatnú evanjeliovú 

literatúru, knihy a traktáty vo viac ako 540 jazykoch píšte 

na:  

  

E-MAIL: info@angp.co.za 

VYDAVATEĽI VŠETKÝCH NÁRODOV NA 

VYDAVATEĽSTVO GOSPEL 

PO Box 2191, PRETORIA, 0001, RSA 

(Misia evanjeliovej literatúry financovaná z darov) 

(Reg. Č. 1961/001798/08 ) 
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SRDCE ČLOVEKA 

 

 

www.angp-hb.co.za 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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